

一級ボイラー技士免許試験平成 25 年後期公表問題及び解答・解説  
正誤表

平成 27 年 3 月

頁	位置	誤	正
3	解説(4)	[図 2(b)]	[図 2(a)]
38	解説 8 行目	①胴の内径が <u>700mm</u> 以下の蒸気ボイラー	①胴の内径が <u>750mm</u> 以下の蒸気ボイラー